

OBČINA DOBROVA-POLHOV GRADEC
Občinski svet
Stara cesta 13
1356 DOBROVA

Številka: 011- 0022/2008-5
Datum: 18. 11. 2008

ZAPISNIK

10. izredne seje občinskega sveta občine Dobrova- Polhov Gradec, ki je bila v torek, 18.11. 2008 ob 18.00 uri v sejni sobi občine Dobrova- Polhov Gradec, Stara cesta 13, Dobrova.

Prisotni svetniki: Filip Božnar, Franc Bradeško, Frank Breskvar, Bojan Demšar, Andreja Dolinar, Filip Dolinar, Lojze Dolinar, Matjaž Dolinar, Cvetka Franko, Marko Jovič, Simona Kostrevec, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Franc Setnikar, Ana Zorc.

Odsotni svetniki: -

Ostali prisotni:

Uprava: Boris Krnjajič, Riko Gantar, Tadeja Plestenjak, Mateja Tavčar.

Sejo je vodil župan Lovro Mrak.

Župan je svetnike pozdravil ter povedal, da je izredna seja sklicana v skladu s poslovnimiškimi določili ter ugotovil, da je seja sklepčna ter dal na glasovanje naslednji

Predlog dnevnega reda:

Predlog za razpis posvetovalnega referenduma o izgradnji zadrževalnikov Razori in Brezje, predvidenih v dopolnjenem osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 5872, izdelal Ljubljanski urbanistični zavod d.d. Ljubljana

Župan je svetnikom obrazložil svoj predlog občinskemu svetu, da občinski svet sprejme in razpiše posvetovalni referendum. Župan je mnenja, da v postopku izdelave državnega prostorskega načrta niso bile upoštevane pripombe in predlogi občine naslednje vsebine; predlog občine je bil, da se poplavna varnost zagotavlja na drug način od predlaganega: predvsem s sanacijo dosedanjih protipoplavnih rešitev in povečevanjem števila tovrstnih (kot obstoječi) ukrepov na celotnem povodju vključno z delom v MOL. Občina je sprejela sklepe o nasprotovanju rešitvam, ki predvidevajo tako obliko reševanja poplavne varnosti kakor je sedaj predvidena v Brezju in Razorih, s katerimi je MOP seznanjen, prav tako tudi s stališči Delovne skupine.

Pri svojem delu župan ugotavlja, da se velika večina občanov ne strinja s predlagano izgradnjo zadrževalnikov. Izgradnja zadrževalnikov bo bistveno vplivala na prostorski razvoj občine, na življenje ljudi in prostorsko širitvijo Dobrove.

Zaradi navedenega meni, da gre za tako pomembno odločitev, da bi se o gradnji zadrževalnikov izjasnili občani na posvetovalnem referendumu.

Svetnike je pozval, da določijo referendumsko območje za izvedbo referenduma, seznanil je svetnike, da je občina na podlagi priporočila delovne skupine naročila strokovno študijo, ki bi preučila tudi zagotavljanje poplavne varnosti celotnega področja občine in stanje vodnega režima v občini ter izdelala primerne strokovne rešitve. Svetnikom je predstavil predloga sklepa, ki so jih prejeli z gradivom za sklic izredne seje, povedal, da se je posvetoval predhodno z uglednim pravnim strokovnjakom ter povabil svetnike k razpravi.

V razpravi so sodelovali svetniki Frank Breskvar, Marjan Pograjc, Anton Potočnik, Viktor Prosen, Ana Zorc, Lojze Dolinar, Franc Setnikar, Cvetka Franko, Bojan Demšar, Andreja Dolinar, Simona Kostrevc, Matjaž Dolinar, Marko Jovič, Franc Bradeško.

Frank Breskvar je povedal, da je vesel odločitve župana, meni, da tako občina nastopa enotno. Marjan Pograjc je povedal, da so na vseh javnih obravnavah v Horjulu, na Dobrovi in v Ljubljani prisotni bili mnenja, da ne podpira državnega prostorskega načrta v predlagani vsebini, opozoril je na študijo iz leta 1975, ki je s projektov predora skozi Golovec predvidela odtekanje vode iz Ljubljane na ogroženih območjih. Podpira določitev referendumskega območja v KS Dobrova. Anton Potočnik je bil podobnega mnenja, da se referendum izvede na območju krajevne skupnosti, ki je najbolj prizadeta in tako bo tudi referendumski rezultat oziroma udeležba dosegla višje odstotke. Simona Kostrevc se je strinjala s dobrovškimi referenduskimi območjem, pomisleke pa je izrazila za KS Polhov radec, saj se vpliv predlaganega državnega prostorskega načrta širi tudi gorvodno po polhograjski dolini. Viktor Prosen je bil mnenja, da bi tudi KS Polhov Gradec morala biti vključena v referendum, saj je po njegovem mnenju prizadeta cela občina ter opozarja, da je potrebno govoriti o reševanju poplavne varnosti cele občine. Ana Zorc se je pridružila mnenju Prosen ter izpostavila skrb za manjše obstoječe zadrževalnike v polhograjski dolini. Zastavila je vprašanje, ali kdo lahko zagotovi, da se izgradnja državnih ukrepov posledično ne bo preselila na polhograjski del? Lojze Dolinar je menil, da je pri manjšem referenduskem območju pričakovan boljši rezultat referenduma. Zanimalo ga je, ali se bodo predvidene sanacije regionalne ceste proti Polhovem Gradcu, poglobitev struge Gradaščice ter drugi ukrepi izvedli, tudi, če DPN ne bo sprejet? Franc Setnikar je bil mnenja, da je državni prostorski načrt problem cele občine, da pa bo referendum uspešnejši na območju krajevne skupnosti Dobrova, ki je najbolj neposredno prizadeta. Cvetka Franko je pozdravila odločitev župana za razpis referenduma, predlaga določitev referendumskega območja v KS Dobrova. Bojan Demšar, je bil mnenja, da se je žepo sami udeležbi na javnih predstavitev DPN dalo oceniti, da so se odzvali predvsem prebivalci s področja Dobrove in okoliških vasi ter je posledično možno ocenjevati, da bi odziv bil na referendumu podoben, zato je bil mnenja, da je primerna določitev referendumskega območja KS Dobrova. Andreja Dolinar je mnenja, da bo referendum uspešnejši na območju KS Dobrova. Matjaž Dolinar je apeliral na svetnike, da je potrebno usmeriti energijo v poplavno varnost cele občine, po njegovem mnenju je potrebno, da občina oziroma župan pozove predsednika Vlade RS in Ministrstvo za okolje in prostor, da ustavi postopek DPN in ga vrne v ponovni postopek, da je potrebno naročiti študijo poplavne varnosti cele občine, naj civilna iniciativa prenese vse zbrane podpise občanov proti izgradnji zadrževalnikov Ministrstvu za okolje in prostor. Predlagal je občinskemu svetu v sprejem še dodatni slep, s katerim občinski svet naloži županu občine Dobrova- Polhov Gradec, da z dopisom obvesti Vlado Republike Slovenije in Ministrstvo za okolje in prostor o

ostrem nasprotovanju nadaljevanja projekta državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane s strani občinskega sveta, ki zahteva takojšnjo prekinitev postopka in vrnitev v fazo priprave izhodišč in smernic. Marko Jovič je predlagal, da se pridobi še na poziv občine podpora svetov vseh krajevnih skupnosti proti izgradnji zadrževalnikov, kot podpora krajevni skupnosti Dobrova. Franc Bradeško se je strinjal s predlogom Joviča, dodal pa je, da se problem dotika cele občine, je pa referendumsko območje bolj obvladljivo na Dobrovi. Podpore ostalih krajevnih skupnosti pa so podpora referendumu in vzpodbuda pričakovanim rezultatom referenduma.

Župan je po zaključeni razpravi dal občinskemu svetu na glasovanje predloge sklepov po dogovorjenem predlaganem vrstnem redu;

Sklep 123/1a/10i

»Kot referendumsko območje se določi območje krajevnih skupnosti Dobrova, ki obsega naselja: Brezje, Dobrova, Draževnik, Gabrje, Hruševo, Komanija, Osredok, Podsmreka, Razori, Stranska vas in Šujica. Določitev območja se povzame v predlogu Odloka o razpisu posvetovalnega referenduma.«

ZA: 13 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil sprejet.

Sklep 123/1/10i

Občinski svet sprejme Odlok o razpisu posvetovalnega referenduma o izgradnji zadrževalnikov Razori in Brezje, predvidenih v dopolnjenem osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 5872, izdelal Ljubljanski urbanistični zavod d.d. Ljubljana, v besedilu, kot sledi;

»Na podlagi določil 47.a člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št. 94/2007 ZLS-UPB 2, 27/08- odl. US in 76/08 ZLS-O), 30. člena Zakona o referendumu in o ljudski iniciativi (Ur.l. RS, št. 26/2007, ZRLI-UPB2) in na podlagi določil 85. člena Statuta občine Dobrova- Polhov Gradec (Naš časopis, št. 252/99 in 351/08) je občinski svet občine Dobrova – Polhov Gradec na svoji 10. izredni seji dne 18.11. 2008, sprejel naslednji

Odlok o razpisu posvetovalnega referenduma o izgradnji zadrževalnikov Razori in Brezje, predvidenih v dopolnjenem osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 5872, izdelal Ljubljanski urbanistični zavod d.d. Ljubljana

I.

Občinski svet občine Dobrova- Polhov Gradec razpisuje posvetovalni referendum o izgradnji zadrževalnikov Razori in Brezje, predvidenih v dopolnjenem osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 5872, izdelal Ljubljanski urbanistični zavod d.d. Ljubljana.

II.

Določitev referendumskega območja

Kot referendumsko območje se določi območje krajevne skupnosti Dobrova, ki obsega naselja: Brezje, Dobrova, Draževnik, Gabrje, Hruševo, Komanija, Osredek, Podsmreka, Razori, Stranska vas in Šujica.

III.

Vprašanje, ki se daje na referendum, se glasi:

»Ali se strinjate z izgradnjo zadrževalnikov v Razorih in Brezju, predvidenih v dopolnjenem osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 5872, izdelal Ljubljanski urbanistični zavod d.d. Ljubljana?«

III.

Za dan razpisa referendumu, s katerim začnejo teči roki za opravila, ki so potrebna za izvedbo referendumu, se določi 18. november 2008.

IV.

Glasovanje na referendumu se izvede v nedeljo, 21. decembra 2008.

V.

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. «

ZA: 16 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep 124/2/10i

I.

»Razprava o pripombah in predlogih v zvezi z dopolnjenim osnutkom državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, se do ugotovitve izida referendumu o izgradnji zadrževalnikov Razori in Brezje, predvidenih v dopolnjenem osnutku državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane, ki ga je pod številko projekta 5872, izdelal Ljubljanski urbanistični zavod d.d. Ljubljana, prekine.

II.

Na Ministrstvo za okolje in prostor se poda prošnja za podaljšanje roka za posredovanje pripomb in predlogov v zvezi z dopolnjenim osnutkom državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane.

III.

Ta sklep velja takoj.«

ZA: 16 glasov

PROTI: 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Sklep 125/3/10i

»Občinski svet nalaga županu občine Dobrova- Polhov Gradec, da z dopisom obvesti Vlado Republike Slovenije in Ministrstvo za okolje in prostor o ostrem nasprotovanju nadaljevanja projekta državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti JZ dela Ljubljane s strani občinskega sveta, ki zahteva takojšnjo prekinitev postopka in vrnitev v fazo priprave izhodišč in smernic.«

ZA: 16 glasov**PROTI:** 0 glasov

Sklep je bil soglasno sprejet.

Župan se je svetnikom zahvalil za udeležbo na seji.

Seja je bila zaključena ob 19. 30 uri.

Zapisala: Mateja Tavčar

Lovro Mrak l.r.
Župan